
>iOS 設定ガイド(iOS のバージョンや機種によって使われるテキストなどが多少異なる場合があります。) 

 

 

 

・必ずQRコード及び説明書を

印刷して持っていってくださ

い。 

 

 

 

 

※ローミング接続による高額請求をさけるため、【主回線

(日本で使用されている回線)】をオフにしてください。 

 

STEP01  
・iPhone を空港 Wifi やホテルの

Wifi に接続してください。 

 

・『設定』➡『モバイル通信』➡『eSIM

を追加』➡『QR コードを使用』をタッ

プすると、カメラが起動しますので、

印刷しておいたQRコードを読み取

ってください。 

 

 

STEP02 
・【eSIMをアクティベート】が表示

される場合、『続ける』をタップしま

す。 

 

・【モバイル通信設定完了】画面で

『完了』をタップしてください。 

※端末によっては１～２分かかる場合

もあります。 

 

 

STEP03 
・【モバイル通信プランの名称】と表

示されますので、『続ける』をタップ

します。 

 

※登録されたeSIMは、端末によって

「仕事、モバイルデータ通信など」に表

示される場合がありますが、変更可能

です。 

 

 
STEP04 
・【デフォルト回線】が表示されます

ので、『主回線』を選択してくださ

い。 
※端末によっては表示されない場合も

あります。 

 

・【iMessage と FaceTime】が表

示されますので、何も選択せずに

『続ける』をタップしてください。 

 

 

 

STEP05 
・【モバイルデータ通信】が表示さ

れますので、『副回線』を選択し『完

了』をタップしてください。 

 

・【モバイルデータ通信の切替を許

可】をオフにしてください。 

 

 

 

STEP06 

・【設定】➡【モバイル通信】➡

【設定した eSIM】をクリックし

て、『データローミング』をオン

してください。 

 
・【副回線】が表示されれば設

定完了となります。 

 

 

 

出発前事前準備 

現地到着後 

※注意事項 

・アンテナマークが表示されているにもかかわ

らず、インターネットが接続できない場合 

１．格安 SIMをご利用中のお客様は、【設定】➡【一

般】➡【VPNとデバイス管理】から格安 SIMのプロ

ファイルを削除し、VPNはオフし、端末の再起動を

行ってください。 

２．【設定】➡【モバイル通信】➡【モバイルデータ通

信】をタップし、【モバイル通信】、【LTE 設定(オプシ

ョン)】、【インターネット共有】に、説明書又はメール

に記載されたAPN情報を入力してください。 

 



＞Android 設定ガイド(Android は端末によってテキスト、設定が異なります。) 

 

 

 

・必ずQRコード及び説明書を印

刷して持っていってください。 

 

 

 

 

 

※ローミング接続による高額請求をさけるため、【主回線

（日本で使用されている回線）】をオフにしてください。 

 

STEP01 
・スマートフォンを空港 Wifi やホテルの Wifi に接続して

ください。 

 

・【設定】➡【ネットワークとインタ

ーネット】➡【SIM(またはモバイ

ルネットワーク)】➡【SIMをダウ

ンロードしますか？】をタップしま

す。 

 

 

 

 

STEP02 
・カメラが起動後、印刷しておいた

eSIMのQRコードを読み取りま

す。 

 
※手動入力も可能 

【ヘルプ】➡【手動で入力】をタップして

いただき、【アクティベーションコード】

を入力してください。 

 

 

 

STEP03 

・読み取り後、【ダウンロード（または

有効化）】をタップしてください。 

 

 

 

 

 

STEP04 

・【設定】➡【ネットワークとインターネット】➡【SIM(または

モバイルネットワーク】から【追加した eSIM】をタップし

て、【SIMを使用】をオンしてください。 

 

 

 

 

STEP05 

・次いで【モバイルデータ】【デー

タローミング】をオンにしてくだ

さい。 

 

 

 

 

 

 

出発前事前準備 

現地到着後 

追加した eSIM 

※注意事項 

・アンテナマークが表示されているにもかかわら

ず、インターネットが接続できない場合、【設定】➡

【ネットワークとインターネット】➡【SIM(または、

モバイルネットワーク)】➡【追加した eSIM】➡

【APN(アクセスポイント名、または＋マーク)】をタッ

プして説明書又はメールに記載のAPNを設定

してください。 

 

 

LINE で問い合わせできます。 

お友達追加していただくと、 

LINE で気軽に相談可能！ 
 
設定など不明な点をチャットで 
相談、即解決できる！ 

 

@dhasim 

DHA SIM LINE サポートセンター 


